

ТЕКСТИ ДЛЯ ДОДАТКОВОГО ЧИТАННЯ:

Взуття і характер власника



Про відповідність характеру людини і її взуття вперше 1894 року заговорив базельський доктор Гарре. Якщо підощва й каблук стоптані рівномірно, власник взуття має врівноважений характер, надійний і досить енергійний. Рівномірно стоптане жіноче взуття буває в прекрасної матері та вірної дружини.

Якщо стоптаний тільки зовнішній край, то власник взуття людина великої сили волі, ініціативний і цілеспрямований. Якщо стоптаний тільки внутрішній край, то чоловік нерішучий, слабкодушкий, а жінка охоче підкоряється.

Чоловіки також хочуть виглядати модно

На відміну від жіночої, чоловіча мода завжди була досить консервативною. Що нового можна придумати в дизайні чоловічого костюма? Джинси, светри, куртки й інший неформальний одяг, звичайно, дають якийсь простір для самовираження, але знову ж таки, досить обмежений. Якщо в жінок спідниці бувають міні, максі, то в чоловіків штани завжди однієї довжини.

Костюми класичного покрою доречні для ділових бесід. Пам'ятайте, що краватка, яка завершує ансамбль ділового чоловіка, може розповісти дуже багато про свого власника. Занадто вузька – у зануди і скнари, занадто широка – у простака з претензіями дон Жуана. Якщо ви оберете довгу краватку, то вона відволікатиме увагу від вашої особи, а в короткій краватці виглядатимете безглуздо, в оточення вона може викликати зовсім необґрунтоване роздратування.



Зверніть увагу!

відволікати увагу – odvádět pozornost
ні відміну від – na rozdíl od

Питання до дискусії:

Як ви думаєте, що таке мода? Чи має значення, як ми одягаємося? Чи потрібно стежити за модою? Як ви ставитесь до того, що дехто вибирає собі друзів, дивлячись на їх одяг? Чи потрібно мати багато грошей, щоб одягатися модно? Чи ви намагаєтесь модно облаштувати ваше помешкання? Чи знаєте ви українське прислів'я *Не одяг красить людину, а добрі діла*? Які відповідники є в інших мовах?

Скільки пар взуття, на вашу думку, має мати людина? Як ви ставитесь до того, що в Україні багато жінок і молодих дівчат носять високі каблуки? Як ви думаєте, з чим це пов'язано? Що для вас важливіше: щоб взуття було елегантним чи зручним?

Чи погоджуєтесь ви з висловом:

«По одягу зустрічають, а по розуму проводжають»?